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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÀO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 

LEGISLATIVO ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 6 DE DEZEMBRO DE 2019. NO PLENÀRIO AMADEU FERREIRA GOMES 
\ DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR 

BRANDA O Sll-VEIRA PRESIDENTE SECRETARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SOUSA. TAMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 
® 
t VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS - VICE PRESIDENTE, 

ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, 

ESTEVAO VALDE~ MEDEIROS, JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO, Sil-VIO & 
SANTOS DE ARAUJO, FRANCISCO SALES SOUSA, ALBANI C!Rll-0 DO 

NASCIMENTO E GERALDO MARQUES DA CUNHA. HA VENDO NUMERO _t;;' 
LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A ~ 
PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRET ÀRIO FIZESSE if}r-
A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. U 
DURANTE O EXPEDIENTE COLOCOU EM VOTAçÀO O PROJETO DE LEI N° ~ 
550/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CRLOS DIAS DOS SANTOS QUE ~ISPOE ~ 
SOBRE A DENOMINAçÀO DE RUAS E DÀ OUTRAS PROVIDENCIAS QUE FOI ~/ 
APROV ADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. DURANTE f ! P' 

A ORDEM DO DIA, PARTICIPARAM DA MESA O SENHOR REGINALDO - G) 
REPRESENTANTE DA CAGECE . E O SR ADAliTO, REPRESENTANTE ~O ~. ~ , 

SISAR, QUE ESCLARECERAM DUVIDAS DOS VEREADORES E POPULAçAO ~ 

PRESENTE. COM A P ALA VRA O VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAlJJO 

MARTINS, USOU A TRIBUNA PARA PARABENIZAR OS 55 ANOS DE 

SACERDÒCIO DO PADRE VALDERY. O VEREADOR FALOU AINDA SOBRE A 

RETIRADA DA COMARCA DO MUNICIPIO E SOBRE SEU PROJETO QUE 

ENTRARÀ EM PAUTA QUE TRATA DA ARBORIZAçÀO DO MUNICIPIO. O 

VEREADOR Sll-VIO SANTOS DE ARAUJO F ALO SOBRE AS MUDANçAS NO 

ENSINO MÉDIO E SOBRE A IMPORTÀNCIA DA V ALORIZAçÀO DOS 
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PROFESSORES E AINDA ALERTOU A POPULAçÀO QUE AS CONTAS DE 

ENERGIA DO PROGRAMA CRUZ PAGA SUA LUZ SERAM PAGAS PELA 

PREFEITURA NO MES DE DEZEMBRO E PEDE QUE A POPULAçÀO FIQUE 

A TENTA PARA NÀO HA VER PAGAMENTO EM DUPLICIDADE. O VEREADOR 

GERALDO DOS SANTOS MUNIZ MANIFESTA SEU APOIO AO SINDICATO DOS 

SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO QUE É UM SINDICATO SÉRIO E 

IMPARCIAL. PEDIU PROVIDÈNCIAS SOBRE A PONTE DO GENIPAPEIRO E 

AINDA SOBRE O LIXÀO DO GUARANA QUE EST ÀO COLOCANDO FOGO. POR 

FIM, O VEREADOR MANIFESTA SEU DESCONTENTAMENTO NA RETIRADA 

DA CO MARCA DO MUNICIPIO E O RETROCESSO QUE REPRESENT A. O ~ 
VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO PEDIU APOIO A POPULAçÀO / / 

PARA DAR CONTINUIDADE AO MUTIRÀO DE LIMPEZA DA LAGOA DE 7_7 _ 
CAiçARA. NOVAMENTE PEDE AS AUTORIDADES QUE SEJA FEITO _O c~ 
REPARO NO CALçAMENTO DO DISTRITO E SEJA COLOCADO ILUMINAçAO ~ 

DE NATAL NAS PRAçAS DA ZONA RURAL. O VEREADOR FRANCISCO SALES ~ 

SOUSA USOU A TRIBUNA PARA FALAR SOBRE A~ , 

INCONSTITUCIONALIDADE NA RETIRADA DA COMARCA E SOBRE A ~ 
USURP AçÀO DE COMPETÈNCIA DO JUDICrAR!O QUANDO LEGISLA O tfl'\ , 
VEREADOR PEDIU APOIO AOS COLEGAS PARA UMA MONçÀO EM FAVOR ie?~ . 
DO SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS CONTRA ATO DA 

PROCURADORA MUNICIPAL QUE ISTIGOU QUE OS SERVIDORES O 

PROCESSASEM. O VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS F ALA SOBRE A 

CONCESSA O DO P ARQUE NACIONAL DE JERICOACOARA E COMO SERA 

ADMINISTRADO. ESTANDO FACULTADA A PALAVRA E NÀO HAVENDO 

MAIS QUEM DELA QUISESSE F AZER USO, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO HA VENDO MAIS 

NADA A TRA TAR, EU SECRET ARIA, MARIA CILENE SO USA, SUBSCREVO-ME 

EASSINO. 
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MARIA CILENE SOUSA 
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